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令和２年第１回海部地区環境事務組合議会臨時会会議録 

 

 令和２年３月27日海部地区環境事務組合議会臨時会は、海部地区環境事務組

合新開センター２階大会議室に招集された。 

 

１ 応招議員は、次のとおりである。 

    １番   伊 藤 恵 子       ２番   森 口 達 也 

    ３番   真 野 和 久       ４番   山 岡 幹 雄 

    ５番   平 野 広 行       ６番   佐 藤 高 清 

    ７番   山 内 隆 久       ８番   岩 本 一 三 

    ９番   下 方 繁 孝       10番   吉 田 正 昭 

    11番   井 田 晴 己 

 

２ 不応招議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

３ 出席議員は、次のとおりである。 

    １番   伊 藤 恵 子       ２番   森 口 達 也 

    ３番   真 野 和 久       ４番   山 岡 幹 雄 

    ５番   平 野 広 行       ６番   佐 藤 高 清 

    ７番   山 内 隆 久       ８番   岩 本 一 三 

    ９番   下 方 繁 孝        10番   吉 田 正 昭 

11番   井 田 晴 己 

 

４ 欠席議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

５ 地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席したものは、次の

とおりである。 

管理者  津島市長          日 比 一 昭 

副管理者 愛西市長          日 永 貴 章 

副管理者 弥富市長          安 藤 正 明 

副管理者 あま市長          村 上 浩 司 

副管理者 大治町長          村 上 昌 生 

副管理者 蟹江町長          横 江 淳 一 

副管理者代理 飛島村副村長      早 川 忠 孝 
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事務局長               山 田 善 根 

総務課長兼出納室長          渡 辺 和 宏 

 

６ 職務のため会議に出席したものは、次のとおりである。 

総務課補佐兼係長兼出納室補佐兼係長  大 木 孝 介 

 

７ 会議事件は、次のとおりである。 

  日程第１       議席の指定について 

  日程第２       会議録署名議員の指名について 

  日程第３       会期の決定について 

  日程第４ 議案第３号 監査委員の選任同意について 

 

８ 審議内容 

（午前 １０時５７分 開会） 

○議 長 

 それでは時間前ですけども、皆さんお揃いですので始めさせていただきたい

と思います。 

 本日は、御多忙中のところ御参集くださいまして、まことにありがとうござ

います。 

 本日の出席議員は11名の全員でございます。ただいまから令和２年第１回海

部地区環境事務組合議会臨時会を開会いたします。 

 この際、管理者から発言を求められておりますので、これを許します。 

○管理者（津島市長） 

 皆さん、こんにちは。 

 本日は、令和２年第１回の臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様に

は大変お忙しいなか御出席いただきました。本当にありがとうございます。 

 本日予定しております案件でございますが、監査委員の選任同意ということ

になります。 

 十分な御審議をいただきますようお願い申し上げまして、開会の挨拶とさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議 長 

 今回、弥富市議会議員の任期満了により欠員となった組合議員の選出が行わ

れました。選出された議員の仮議席はただいまご着席の議席といたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 また、事前に配付しました資料と本日配付資料の確認を事務局からいたさせ

ます。 
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○総務課長兼出納室長 

 それでは、配付させていただきました資料につきまして確認をさせていただ

きます。 

 事前配付としまして、番号なしの「議員名簿」及び議案第３号「監査委員の

選任同意について」です。 

 本日議席にご配付いたしましたのは、「議事日程」、番号入りの「議員名

簿」及び議案第３号「監査委員の選任同意について」です。 

 お手元にお持ちでない方は、お手を挙げていただきましたら職員がお配りさ

せていただきますので、よろしくお願いいたします。 

○議 長 

 よろしいですか。 

     〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 全員お持ちであることが確認されました。直ちに議事日程の順序に従い、会

議を進めます。 

 なお、組合議会会議規則第44条の規定により、質疑は同一議員につき同一議

題について簡潔明瞭に３回までとさせていただきますのでよろしくお願いしま

す。 

 日程第１、「議席の指定について」を行います。 

 今回改選された新議員の議席の指定は、会議規則第３条の規定によりお手元

に配布してあります議席のとおりとすることにご異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、議席の指定はお手元に配布してあります議席

のとおりといたします。 

 次に、日程第２、「会議録署名議員の指名について」 

 会議録署名議員は、会議規則第85条の規定により、議長において、６番 佐

藤高清さん、７番 山内隆久さんを指名いたします。 

 次に、日程第３、「会期の決定について」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異議ござ

いませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 次に、日程第４、議案第３号「監査委員の選任同意について」を議題といた

します。 

 管理者より提案理由の説明を求めます。 

〇管理者（津島市長） 
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 議案第３号「監査委員の選任同意について」でございます。ご説明を申し上

げます。識見を有する監査委員が令和２年３月31日をもって任期満了となりま

す。組合規約第８条第２項に基づきまして、監査委員を選任する議案でござい

ます。今回、あま市の副市長の早川安広氏を令和２年４月１日から監査委員に

選任したいので同意を求めるものでございます。ご審議のほどよろしくお願い

いたします。以上であります。 

○議 長 

 ただいま説明は終わりました。 

 お諮りいたします。管理者の説明のとおり監査委員の選任については、これ

に同意することにご異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 ご審議なしと認めます。 

 よって、監査委員にあま市副市長の早川安広さんを選任することに決しまし

た。それでは監査委員に選任同意された早川安広さんの入室を許します。 

      〔早川安広氏 入室〕 

 ただいま監査委員に選任同意されましたあま市副市長 早川安広さんより挨

拶の発言を求められておりますので、これを許します。 

〇早川安広氏 

 議長のお許しをいただけましたので、ご挨拶を申し上げます。 

 ただいま、海部地区環境事務組合の監査委員の選任の御同意をいただきまし

て誠にありがとうございました。 

 組合の監査委員ということで責任の重さを痛感しております。今後はお見え

の皆様方のご指導ご鞭撻をいただきながらこの重責を全うする所存でございま

す。今後いろいろあるかと思いますけども、ご指導ご鞭撻をお願い申し上げま

して、甚だ簡単ではございますが就任の御挨拶とさせていただきます。よろし

くお願いいたします。 

〇議 長 

 ありがとうございました。 

 これをもちまして令和２年第１回海部地区環境事務組合議会臨時会を閉会い

たします。ご協力ありがとうございました。 

 

（午前 １１時４分 閉会） 
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 この会議録は、会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するた

めここに署名する。 

 

 

      海部地区環境事務組合 

 

          〃     議 会 議 長  下 方 繁 孝    

 

 

          〃     議 会 議 員  佐 藤 髙 清    

 

 

          〃     議 会 議 員  山 内 隆 久    

 


